

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 20 Octombrie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

Când tot ce știm rămâne confuz!

Bancu ratează meciul cu Petrolul, dar revine Vlădoiu

sport / 4

Colegiul Economic "Gheorghe Chițu", prins în proiecte europene



Cu câteva zile în urmă, vorbim de data de 17 octombrie, la Hotelul "Euphoria" din Craiova (Sala de conferințe) s-a desfășurat evenimentul de multiplicare din cadrul

proiectului "Erasmus+ Proiecte de parteneriat strategic Shoes (Choose) Your Life - A New Educational Approach to STEAM Jobs Nr. proiect 2021-1-PT01-KA220-SCH-

000027935, cofinanțat de Comisia Europeană ". Cu mai multe detalii venim prin precizările directorului instituției de învățământ preuniversitar din Dolj, prof. Dumitru Iftimov.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Când tot ce știm rămâne confuz!

MIRCEA CANȚĂR

La trei zile după explozia care a avut loc marți 17 octombrie a.c. în fața spitalului Al Ahli, din Gaza, stârnind un val de indignare în lumea arabă, palestinienii și israelienii continuă să se învinuiească reciproc pentru această tragedie. Experții militari obișnuiți să lucreze cu open source nu se pot pune de acord asupra autorilor. Spitalul Al Ahli din Gaza, deși cu o capacitate redusă, primise mii de refugiați și persoane rănite până când marți seara a avut loc explozia. Era un spital anglican al Bisericii Episcopale din Ierusalim, fondat în 1881. Din 1954 până în 1982 a fost condus de American Southern Baptist Church, avea 80 de paturi, dar mulți oameni se refugiaseră acolo conștienți că sunt în siguranță. Potrivit autorităților palestinienilor din domeniul sănătății, cel puțin 500 de persoane au fost ucise, dar bilanțul ar pute crește. De parte palestiniană, Israelul a fost considerat responsabil pentru atacul asupra spitalului. Mai al Khaila, medic palesti-

nian și ministru al Sănătății, acuză: „masacru”. Președintele palestinian Mahmoud Abbas a declarat trei zile de doliu național, dar din 7 octombrie a.c. au avut loc 115 atacuri asupra sistemului de sănătate palestinian. Dintre acestea 15 au avut loc în fâșia Gaza, restul în Cisordania. Hananya Naftali, un înflăcărat israelian, bine cunoscut și bună cunoștință a prim-ministrului Benjamin Netanyahu, la scurt timp după evenimentul menționat, a alimentat pe Twitter speculațiile că Israelul ar fi efectuat atacul. Ar fi revenit cu scuze, pentru declarația eronată și clarificări. În temeiul bombardamentelor necurmate a fâșiei Gaza presa europeană și nu numai a presupus că Israelul este responsabil. Care a respins toate acuzațiile, premierul Netanyahu scriind pe X: „Teroriștii barbari din Gaza sunt cei care au atacat spitalul, nu forțele de apărare israeliene (IDF)”. Între timp au venit și precizările purtătorului de cuvânt al armatei, Daniel Hagari: „in-

formațiile pe care le avem demonstrază faptul că responsabili sunt jihadiștii islamici”. Armata sugerează că o rachetă a Jihadului Islamic (alt grup armat stabilit în Gaza) a fost dezafectată și apoi a căzut în parcare spitalului. IDF a distribuit videoclipuri care demonstrează lansarea unei rachete din Gaza și traseul eșuat al acesteia. Armata a distribuit și imagini din satelit care arată parcare distrusă a spitalului. Dacă ar fi fost un proiectil israelian ar fi existat un crater, susțin experții armatei. Daniel Hagari a mai spus miercuri: „combustibilul a provocat o explozie mai mare decât focosul în sine”. Gruparea palestiniană a respins toate acuzațiile israeliene. În Liban, Hezbollah libian, un aliat Hamas, a cerut ca ziua de miercuri să fie celebrată ca „o zi a furiei” acuzând Israelul de comiterea masacrului. Într-un asemenea context președintele american Joe Biden, sosit miercuri la Tel Aviv, s-a poziționat de partea Israelului. Solidaritatea sa cu

poporul israelian face parte din ADN-ul său. Dar administrația americană vrea calm și se teme de propagarea acestui conflict local în restul regiunii. Speranță spulberată de acum de explozia mortală de la spitalul Al Ahli din Gaza, care inflamează lumea arabă. Vulcanul din Orientul apropiat despre care se credea că s-a stins este din nou în plină erupție. Astăseară, mai exact la miezul nopții, președintele american se va adresa din Biroul Oval americanilor, cu privire la răspunsul SUA la atacurile teroriste Hamas împotriva Israelului și agresarea Ucrainei de către Rusia, a declarat purtătorul său de cuvânt Karine Jean Pierre. Casa Albă vrea să solicite un ajutor de 100 miliarde dolari pentru Ucraina, Israel, Taiwan și criza imigrației de la granița dintre SUA și Mexic. Dacă adversarii republicani ai lui Joe Biden ezită în privința ajutorului militar acordat Ucrainei, ei sunt primii care cer sprijin solid pentru Israel și o poziție mai hotărâtă împotriva imigrației.

Colegiul Economic “Gheorghe Chițu”, prins în proiecte europene

Cu câteva zile în urmă, vorbim de data de 17 octombrie, la Hotelul “Euphoria” din Craiova (Sala de conferințe) s-a desfășurat evenimentul de multiplicare din cadrul proiectului “Erasmus+ Proiecte de parteneriat strategic Shoes (Choose) Your Life - A New Educational Approach to STEAM Jobs Nr.proiect2021-1-PT01-KA220-SCH-000027935, cofinanțat de Comisia Europeană “. Cu mai multe detalii venim prin precizările directorului instituției de învățământ preuniversitar din Dolj, prof. Dumitru Iftimov.

În cadrul acestui proiect, au fost prezentate obiectivele și rezultatele finale, produsele intelectuale (R1 - Pachet educațional SYL „bazat pe STEAM” pentru elevii “generației Z”, constituit din instrumente educaționale, aplicații imersive în realitate virtuală, R2- Ghid de bune practici destinate profesorilor cu instrumente digitale, aplicații STEAM, secvențe de lecții, metode de lucru cu elevii, R3-Site-ul proiectului: www.shoesyourlife.eu). Evenimentul de multiplicare a urmărit, totodată, transferul de bune practici între participanți, invitați și reprezentanți mass media. A fost un prilej pentru cei prezenți de a împărtăși opinii legate de proiectele Erasmus+, dar și despre alte tipuri de finanțare, cum ar fi Granturile Norvegiene. În cea de a doua parte a evenimentului, în cadrul nui “Workshop”, parti-

cipantii au aflat informații despre proiectele Erasmus+, în domeniul mobilităților de formare pentru elevi și profesori”, a precizat prof. Dumitru Iftimov, manager al Colegiului Economic “Gheorghe Chițu.

Proiecte peste proiecte

Instituția de învățământ preuniversitar este deținătoare al Cartei VET și al unei Acreditații Erasmus+ în domeniul “Formării Profesionale,” Nr. contract 2020-1-RO01-KA120-VET-095405. Atelierul a continuat cu prezentarea unui alt tip de proiect, implementat de Colegiul Economic “Gheorghe Chițu” în parteneriat cu U.A.T “Șimnicul de Sus”, proiect finanțat din granturile SEE. “Invitații au fost familiarizați cu Programul de Educație, Burse, Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor din România, în special cu proiectul



“Devenim specialiști la locul de muncă”, nr. 2021 - EY - PCVET - 0025, finanțat prin Granturile S.E.E. - Mecanismul Financiar 2014-2021. Un proiect ambițios, care a avut ca scop îmbunătățirea activității de instruire practică a elevilor, calificarea “Tehnician în administrație”, ce se formează în domeniul VET, n cadrul stagiilor practice la agenții economice locale. Acesta a urmărit, deopotrivă, dez-

voltarea profesională a cadrelor didactice și a tutorilor de practică, pentru a îmbunătăți procesul de învățare la locul de muncă al elevilor, prin efectuarea unei vizite de studiu în Portugalia. Au fost prezentate produsele finale, obținute în aceste proiecte, ca rezultate ale învățării, (ghiduri pentru tutori, ghid comparativ în sistemul de învățământ din România și Portugalia, caiete de practică pentru

elevi, jurnale de practică, CDL-uri Tehnician în administrație), o serie de materiale utile atât pentru tutorii de practică, cât și pentru elevi. Obiectivul urmărit de acest eveniment a fost acela de a prezenta și de a promova rezultatele obținute în cadrul proiectelor europene, precum și realizarea unui spațiu de interacțiune, colaborare și transfer de cunoștințe între participanți”, a mai spus Dumitru Iftimov.

Gavrila Marius și Gavrila Elena Mariana anunța depunerea propunerii preliminare a P.U.Z. „Reconsiderare urbanistica în zona cuprinsă între str. Vasile Alecsandri, Frații Golești, Calea București în vederea construirii locuința individuală Stehnic+P+1+M parțial”.

Documentația poate fi consultată la sediul Primăriei Craiova, sau pe www.primariacraiova.ro până în data de 18 noiembrie 2023.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOȘOR ȘI GRĂȚAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

ÎNCHIRIERI

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

Vând sau închiriez, zona Craiovița. Telefon 0729/960.795.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

INFINITY
CAPITAL INVESTMENTS

FOND DE INVESTIȚII ALTERNATIVE DESTINAT INVESTITORILOR DE RETAIL (F.I.A.I.R.)
Număr registru A.S.F. FJ.R09FIAIR/160001/08.06.2021

ANUNȚ DE VÂNZARE

a acțiunilor Corealis S.A. Craiova deținute de Infinity Capital Investments S.A.

INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., cu sediul în Craiova, str. Tufănele, nr. 1, jud. Dolj, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J16/1210/1993, având CUI RO 4175676, organizează în data de 25.10.2023, ora 12, la adresa din Craiova, str. Tufănele nr. 1, jud. Dolj, licitație competitivă deschisă cu strigare de tip olandez, pentru vânzarea participației de 11,42% din capitalul social, deținută de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. la Corealis S.A. Craiova, respectiv 655.757 acțiuni.

Vânzarea se face pentru participația în întregime, adică pentru toate Acțiunile deținute de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. în capitalul social al Corealis S.A., nu în mod individual sau fracționat.

La ședința de licitație se pot prezenta persoane fizice și/sau juridice române sau străine care fac dovada îndeplinirii cerințelor prevăzute în Regulamentul de organizare și desfășurare a Licităției. Se pune la dispoziția participanților un Caiet de Sarcini ce conține prezentarea Corealis S.A., ale cărei Acțiuni se vând, precum și Regulamentul Licităției. Acestea sunt disponibile pe site-ul INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. disponibil la adresa: <https://www.infinitycapital.ro/ro/anunturi/2023/corealis.html>.

În conformitate cu prevederile art.7.4 din actul constitutiv al COREALIS S.A., cele 5.742.726 acțiuni emise de COREALIS S.A. sunt împărțite în două categorii:

- categoria I-a = acțiunile numerotate de la 1 la 722.750, între care se regăesc acțiunile deținute de Infinity Capital Investments S.A., pentru care dreptul de vot este 1 acțiune – 1 vot;
 - categoria a II-a = acțiunile numerotate de la 722.751 la 5.742.726 inclusiv, deținute de alți acționari, pentru care dreptul de vot este limitat la 5 acțiuni – 1 vot.
- Astfel, deținerea Infinity Capital Investments S.A. de 655.757 acțiuni conferă 37,98% din drepturile de vot ce pot fi exercitate în cadrul Adunărilor Generale ale Acționarilor și, respectiv 37,98% din valoarea dividendelor ce ar putea fi acordate.

Prețul de pornire al licitației este de 1.600.047,08 lei.
Garanția de participare la licitație este de 500.000 lei.

200767, Craiova, Str. Tufănele nr. 1 • Tel.: 0251-419.398 • Fax: 0251-419.340 • www.ifcitra.ro
e-mail: public@ifcitra.ro • Simbol SVS: SIF5 • Număr Registru A.S.F. AFA: FJ.R07AFIAA/160004/16.02.2018
Număr Registru A.S.F. F.I.A.I.R.: FJ.R09FIAIR/160001/08.06.2021 • Capital social: 50.000.000 lei
CIF: R04176676 • ORC: J16/1210/30.04.1993 • LEI (Legal Entity Identifier): 254900V100MBGL6TVH59



ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Vineri, 20 octombrie 2023

Semnătura:.....

Bancu ratează meciul cu Petrolul, dar revine Vlădoiu

Următorul meci al Universității Craiova este duminică, de la ora 18.00, pe „Ion Oblemenco”, împotriva Petrolului Ploiești, în etapa a 13-a a Superligii. Oltenii au la dispoziție mai mult de două săptămâni pentru a se pregăti de acest duel, în această perioadă ei disputând și un meci amical, contra divizionarei secunde Viitorul Pandurii, scor 3-1.

La meciul Universitatea Craiova – Petrolul, cele două echipe vor fi lipsite de fundașii stânga, care sunt și căpitani de echipă. Valentin Țicu a fost suspendat 16 etape, după ce l-a accidentat grav pe sibianul Dragoș Iancu, în timp ce Nicușor Bancu va rata duelul cu Petrolul, fiind și el suspendat, după ce a încasat al patrulea cartonaș galben din acest campionat, în partida de la Voluntari.

Cel mai probabil, Nicușor Bancu va fi înlocuit în meciul cu Petrolul de Basilio Ndong, cel

care s-a întors acum câteva zile de la lotul Guineei Ecuatoriale, după meciul amical cu Burkina Faso, terminat 0-0.

„Trebuie câștigăm fiecare meci, să adunăm puncte, să avem continuitate. Cu siguranță fanii vor mai mult, la fel cum vrem și noi. Este o pasă puțin mai proastă. Vreau să le zic suporterilor că încercăm să dăm totul pe teren, exact cum am făcut și până acum. Suntem o echipă, tragem toți unul pentru celălalt. Din păcate nu toți au o zi bună în fiecare meci, dar trebuie să ne revenim. Cei care rămân acasă în perioada următoare trebuie să lucreze mai mult, iar eu să revin în formă și sănătos. Mă așteptam să primesc galben, nu ai cum să nu primești. Asta e, ce pot să fac, trece perioada de suspendare și voi reveni”, a declarat Nicușor Bancu, după meciul de la Voluntari, de runda trecută.

Universitatea Craiova își întâlnește trei „ecși”

În schimb, oltenii l-au recuperat în perioada de pauză pe fundașul dreapta Ștefan Vlădoiu, care a absentat la ultimele două meciuri de campionat, din pricina unei accidentări. Cornel Papură îl mai are la dispoziție pe postul de fundaș dreapta pe Florin Borța, cel care ar putea să-și întâlnească fosta echipă, dacă va evolua duminică. Și la Petrolul evoluează trei foști jucători ai Craiovei, Mihai Roman, Paul Papp și Sergiu Hanca, în timp ce brazilienii Jair și Jefferson au fost și ei aproape de a îmbrăca tricoul Științei. Petrolul este a doua echipă la care Universitatea Craiova a „furnizat” mai mulți jucători, după Universitatea Cluj, unde este o adevărată colonie de foști alb-albaștri, compusă din Vătăjelu, Nistor, Bic, Mitrea și Cîmpanu.



Reacțiile din sport, la conflictul Israel – Palestina

Războiul dintre Israel și Palestina nu poate exclude și implicațiile în lumea sportului, iar reacții de pretutindeni apar în fiecare zi.

Meciurile echipelor israeliene au fost amânate în această perioadă, dar Maccabi Tel Aviv a jucat miercuri seara, în Euroligă, pierzând în deplasare cu Valencia, iar măsurile de securitate, care și în mod obișnuit erau unele sporite în cazul sportivilor israelieni, au fost excepționale de această dată, peste 700 de forțe de ordine fiind prezente la meciul de baschet, la care nu au existat incidente.

Federația Algeriană de Fotbal a anunțat că își va suspenda toate meciurile de fotbal pentru a-și arăta solidaritatea cu palestinienii din Gaza. Algeria anunțase și că a fost de acord să găzduiască „toate meciurile oficiale și neoficiale” ale selecționatelor palestinienilor de fotbal pentru preliminariile Cupei Mondiale 2026 și Cupei

Națiunilor Asiei din 2027, și să acopere toate costurile legate de aceste evenimente.

Actualul Balon de Aur, Karim Benzema, a fost amenințat cu retragerea acestei distincții, din cauza implicării în conflictul Israel – Hamas. Senatoarea franceză Valérie Boyer a afirmat că dacă legăturile lui Benzema cu Frăția Musulmană vor fi dovedite, fotbalistului ar trebui să i se retragă atât Balonul de Aur, cât și cetățenia franceză. Benzema luase poziție în conflictul israeliano-palestinian în favoarea populației palestinienilor. Poziția lui Benzema a fost criticată și de ministrul de Interne al Franței, Gérald Darmanin, care îl acuzase că are legături cu Frăția Musulmană.

Steagurile israeliene și palestinienilor vor fi interzise la meciurile din Premier League, măsură luată pentru ca stadioanele engleze să nu devină un loc de conflict.

Mohamed Salah a făcut un apel pentru ca ajutorul umanitar să fie permis în Gaza, după ce a făcut o donație pentru a-i ajuta pe cei afectați de atacurile aeriene israeliene. Atacantul egiptean al lui Liverpool a scris: „Toate viețile sunt sacre și trebuie să fie protejate. Masacrele trebuie să înceteze. Familiile sunt sfâșiate. Ceea ce este clar acum este că ajutorul umanitar în Gaza trebuie să fie permis imediat. Oamenii de acolo se află în condiții teribile. Scenele de la spital au fost îngrozitoare. Oamenii din Gaza au nevoie urgentă de alimente, apă și medicamente. Fac apel la liderii lumii să se unească pentru a preveni un nou măcel al tuturor sufletelor nevinovate. Umanitatea trebuie să prevaleze.”

Clubul german Mainz l-a suspendat pe atacantul olandez Anwar Ghazi, din cauza comentariilor despre conflictul dintre Hamas și Israel, postate pe rețelele de socializare, și considerate „inacceptabile” de gruparea din Bundesliga. Ghazi, 28 ani a venit de la PSV Eindhoven și are două selecții pentru Olanda, iar acum un an a solicitat eligibilitatea pentru naționala Marocului.

Manor Solomon (24 de ani), extrema israeliană de la Tottenham, a acuzat Hamas după ce un spital din Gaza fost bombardat, și mii de oameni ar fi murit, iar cele două tabere se acuză reciproc. Pe profilul lui de Instagram, Solomon a scris: „Hamas își omoară oamenii și dă vina pe Israel”

Mesajul de susținere transmis

de marocanul Mazraoui către Palestina i-a creat probleme fundașului, iar Bayern a comunicat că va avea o discuție personală cu el, în timp ce deputatul ger-

man Johannes Steiniger i-a cerut clubului bavarez să îl concedieze pe Mazraoui, după ce acesta și-a exprimat dorința pentru „o victorie a Palestinei”.

Superliga, etapa a XIII-a

UTA – Rapid, vineri, ora 20
Hermannstadt – Dinamo, sâmbătă, ora 17
Farul – „U” Cluj, sâmbătă, ora 21.45
Poli Iași – FCU, duminică, ora 15.30
„U” Craiova – Petrolul, duminică, ora 18
Fcsb – FC Voluntari, duminică, ora 21
Sepsi – FC Botoșani, luni, ora 18
CFR Cluj – Oțelul Galați, luni, ora 21

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	12	9	2	1	25-11	29
2. CFR Cluj	12	8	2	2	26-13	26
3. Rapid	12	6	4	2	25-14	22
4. Craiova	12	6	4	2	19-10	22
5. Farul	11	6	0	5	16-16	18
6. Hermann.	12	3	7	2	17-14	16
7. Petrolul	12	3	7	2	14-13	16
8. „U” Cluj	12	3	6	3	17-20	15
9. Oțelul	12	2	8	2	10-10	14
10. FCU	12	4	1	7	20-23	13
11. Sepsi	11	3	3	5	11-15	12
12. Voluntari	12	3	3	6	15-23	12
13. Poli Iași	11	3	2	6	13-18	11
14. UTA	11	2	4	5	8-14	10
15. Dinamo	12	2	3	7	9-21	9
16. Botoșani	12	0	6	6	11-21	6

